

A
B
C

快乐之旅

本报小记者 孙延鹏

5月21日下午,盐城晚报组织我们学校的小记者去参观海盐博物馆,我们都高兴坏了。

我们在导游的带领下,走进博物馆,我们盐城是生产盐的基地,因此才会有这座博物馆。进入大门,一座巨型雕像映入眼帘,几十位农民乘船乘风破浪,雕像右上方题了八个字:海滨广斥,盐田相望。导游在绘声绘色地给我们介绍各个展厅的内容。

我们终于来到心心念念的手工展厅,老师说我们可以自主合作完成。我和好朋友一起

操作,我们往各自的模具里面加不同颜色的盐。正当我们玩得开心的时候,老师说:“不能放太紧,否则会爆炸。”我们听了老师的建议,很快就完成了。看着自己的成果,我们扑哧一笑,因为我做的小老虎,一只少了耳朵,一只少了尾巴,这让我瞬间想到了一首歌《两只老虎》。

这次快乐之旅让我了解了盐的由来,学到了课本上学不到的知识。

潮声路小学四(1)班
指导老师:周霞

快乐的参观

本报小记者 王艺蓉

5月21日下午,我期待已久的小记者参观活动终于到了。我们小记者乘坐大巴车去海盐博物馆参观。

来到海盐博物馆,我们首先看见的是一些干活的石雕像和制盐的工具。一块盘铁重2000余公斤,还有板晒、日炙盐案、推灰曝晒、行盐四方、石权、八个徽章、盐票、食盐票、古代的彩纸、盐工血泪仇、陶罐、八角壶、紫砂壶。我们还了解了一些小故事。

最让我们感兴趣的是做盐雕。我先领取了一壶盐,然后让老师给我们加颜色。有红

色、紫色和橙色,我选的是紫色。加了颜色后用勺子搅拌,让颜料和盐融合在一起,不能有一点白色。接着把有颜色的盐放入模具中,去掉顶上多余的部分。最后,请老师把盐雕放入微波炉中烤。我做的是小的,一会儿就烤好了。拿出来有点烫,放在桌上冷却了一会儿,我把固定的橡皮筋拿开,取出我的小熊。看着自己做的小熊,我心里高兴极了。

在离开之前,我们拍了一张合影留念作纪念。今天真快乐!

潮声路小学四(1)班
指导老师:周霞

参观博物馆

本报小记者 袁一凡

5月21日下午,老师带领我们小记者去参观海盐博物馆。我们有说有笑地来到了海盐博物馆。作为一个盐城人,我一定要了解盐的历史。

进入展厅,我们就看见了雕像,一位老人拿着盐铲坐在石墩上,旁边还有九位劳动的人民。这应该就是我们盐城祖

先辛苦晒盐的场景吧!博物馆里有很多展厅,老师带着我们一一参观,并给我们介绍了晒盐工具,制盐过程。

参观完展厅,我们还学做了盐雕,玩得很开心。老师先给我们一些盐,我安静地坐下来认真地做起盐雕,我先把盐放进模具里,使劲地把它填满压实,然后我把盐雕交给工作人员,放进烤箱里烤了几分钟就可以拿出来了。最后,我把模具倒过来,慢慢地把模具拿出来。哇!好可爱的小老虎,可是就在我欣赏作品的时候发现它的尾巴没了。祁杰宇看到我的作品哈哈大笑。

不知不觉中,这次参观结束了。我们恋恋不舍地离开了海盐博物馆。

潮声路小学四(1)班
指导老师:征汉霞

夏天的雨

本报小记者 王玉婷

大自然就是一首交响曲,只要你静下心来认真倾听,就能听懂它独有的旋律。夏天的雨,便是这首交响乐中的一段乐章。

晴天是一首钢琴奏鸣曲。太阳像一个大火球挂在空中,刺眼的光芒不放过每一个角落。躲在树上的知了不停地喊着“知了,知了”,仿佛在说:“今年的夏天好热啊!”

夏天最尊贵的客人就是雨精灵了。雨水哗啦啦地落下,“火炉”中的万物被滋润着。豆大的雨点,仿佛一个个伞兵从飞机上跳下来,快要落地的时候,打开了降落伞,安全着陆。伞兵落在了河里,河面瞬间绽开一朵朵绚丽的花;有时候伞兵不小心跳到别人的车上,滴答

滴答,雨水顺着车身滑落下来,落在了地面上,瞬间溅起无数小水珠,犹如一个个淘气的小精灵。

“钢琴家”们在倾情演奏,一首优美的曲子正在弹奏着,到处都流淌着悦耳动听的曲子。曲调一会儿激昂,像战鼓,像号角,催人奋进;曲调一会儿悠扬,像清泉,像小溪,荡涤凡尘;曲调一会儿婉转,像阳光,像微笑,抚慰心灵。这首交响乐就是大自然的灵魂,有了它,这个夏天瞬间有了生机与活力。

夏天的雨,给自然万物带来了滋润,给我带来了快乐和无尽的想象,我爱夏天,更爱夏天的雨。

潮声路小学五(2)班
指导老师:樊绿萍

向往已久的博物馆

本报小记者 王一菲

5月21日下午,盐城晚报组织我们去海盐博物馆参观。一路上,我高兴极了,毕竟这是我第一次在没有妈妈的陪伴下参加校外活动。大约20分钟车程,我们就到了海盐博物馆。

我们看到博物馆门口立着一块大石头,上面刻着“海盐博物馆”五个大字。门前还有个广场,比我们学校的操场还要大。我们来到了博物馆大厅,一进去就看到一艘古代运盐的木船,船大而古老。

听了讲解员的介绍,我了解到,从古到今,各个朝代的统治者都“视盐如金”。因为盐虽不是主食,人们的需求量也不大,但不可或缺。人如果缺了盐,身体就会疲乏无力,无法干活。在博物馆,我们看到了一个个传统的制盐工具,还有原始的制盐场地模型。看着橱窗里那些制盐工人劳作的场景,我心中一股敬佩之情油然而生。

潮声路小学四(1)班
指导老师:征汉霞

小猫家的狼嚎声

本报小记者 钱俊

小猫最近新交了兔子先生这个朋友,兔子先生是一位心灵手巧的工程师,能制造各种有趣的东西。它家门口有个门铃,一按就能发出悦耳动听的歌声来。小猫每次来访都要按一下。当兔子先生在音乐声中为它开门时,小猫感到非常高兴。

小猫开始讨厌其它动物朋友。因为它觉得那些朋友都没有兔子先生能干,而且它们经常上门打扰小猫。小猫不想和那些朋友交往了。它想出了一个办法,然后去找兔子先生。

第二天一早,刺猬先生想找小猫拔萝卜。它来到小猫家门口,看见门上新装了门铃,就使劲按了一下。忽然,从小猫屋里传来了恐怖的狼嚎声。刺猬吓得浑身的刺都竖了起来。它以为狼闯进了小猫家,飞快地跑着告诉小伙伴们。

这消息传遍了森林。只见松鼠、小猴子、羚羊、梅花鹿等小动物拿着各式武器赶来了。它们团团围住小猫的屋子,高喊道:“恶狼快

出来……”

小猫家的门“砰”的一下打开了,大伙立即举起了手中的武器。出来的并不是狼,而是小猫。当小猫明白了是怎么回事时,激动的泪水在眼眶里打转。原来,它请兔子先生帮它做了一个一按就能发出狼叫声的门铃,想吓唬来找它的伙伴们。没想到伙伴们这样爱护和关心它。

小猫为自己有这么勇敢、善良的朋友感到骄傲,也为自己的愚蠢和自私感到羞愧。它眼含热泪,紧紧地拥抱着自己的每一个朋友,再也不想离开这些亲密的伙伴了。

潮声路小学三(1)班
指导老师:周霞

